

百名“泳士”竞逐汇泉湾

青岛全民健身日系列活动之公开水域游泳公开赛成功举办



参赛选手们在汇泉湾畅游。



参赛小选手们准备下水。



帆板队负责选手们的安全保障。

早报 8月27日讯 最小年龄6岁！岛城游泳高手竞逐汇泉湾！8月26日，2023年青岛市全民健身日系列活动之公开水域游泳公开赛在青岛市第一海水浴场成功举办。共有近百名选手报名参赛，挥臂斩浪竞逐汇泉湾。

随着出发的号角吹响，近百名选手冲向汇泉湾，用各自擅长的泳姿在海中展开角逐，红十字救援队及驾驶帆板的游泳高手们在海中为参赛者保驾护航。

“赛事全程直线距离2公里，设有成人组、大师组、U系列（青少年组）三

大组，共七个竞赛组别，每个年龄组录取男女前三名。”大赛总裁判长李勇进介绍，为确保安全，赛事规程也对选手提出了一些必要的明确的要求：参赛选手需具备单程游泳距离超过1000米以上的体能和技能水准，经常参加游泳和公开水域游泳训练，比赛中必须佩戴规定的安全浮球从出发区域出发，按照比赛指定的路线游向终点等。

比赛中，有选手勇于坚持，以最快速度游向终点，也有个别选手因为状态不好，体力不支，被救援船送回岸边。经过2个多小时比拼，决出了各组冠亚军。

本次比赛中，青岛二中附属实验学校、崂山区山东头学校、崂山区第三实验小学、崂山区麦岛小学、崂山区第二实验小学、崂山区西韩小学、崂山区麦岛中学、崂山区东韩小学8支学校游泳队43名队员组成了“崂山区小海豚公开水域游泳接力联队”参赛，这些队员平均年龄仅8岁。

李勇进介绍，与室内泳池比赛相比，公开水域游泳比赛由于风浪、海水流速、清晰度、水温等差异大、变化大，对泳者有着更高的要求，也会对选手成绩产生影响。即便如此，很多游泳爱好者还是

更喜欢这种亲近大自然的比赛。青岛开展公开水域游泳有着得天独厚的自然条件和群众基础。2008年北京奥运会上，公开水域男、女10公里游泳成为正式比赛项目，青岛也顺势而为，从2008年开始，已经成功举办了7届青少年横渡活动，公开水域游泳已经成为岛城颇有代表性的海上运动赛事。

（观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄影报道）



扫码观看现场视频

青岛国信男篮球员名单确定

杨瀚森、段昂君等希望之星均顺利进入名单 “探花郎”范汇鎏也加盟青岛

早报 8月27日讯 27日，CBA官方网站正式公布了青岛国信海天男篮新赛季本土球员公示名单。在这份16人名单中，除了王睿泽等主力顺利续约外，包括杨瀚森、段昂君等希望之星均顺利进入名单。去年CBA联赛选秀大会的“探

花”范汇鎏也正式从新疆转会加盟青岛。

名单显示，上赛季合同到期的队长王睿泽与俱乐部完成续约，合同从B类升C类，合同期限为3个赛季。另外一位“老将”王洪同样完成续约，获得一份C类合同。

在保留上赛季绝大部分主力情况下，今年青岛队将有多名新面孔出现。其中，“希望之星”杨瀚森在达到18岁的年龄条件下，与俱乐部签下了一份A1类3个赛季合同；段昂君签下A1类2个赛季合同。包括张科迪、常浩然均获得了

一队的认可，正式进入球队参加CBA联赛。通过选秀大会得到的郭奇芳，也按照规定与俱乐部签署了A2类2个赛季合同。

值得一提的是，就在26日晚，国信男篮再次完成一笔转会。从新疆广汇俱乐部通过转会引进了范汇鎏。作为去年选秀大会的“探花”，范汇鎏在加盟新疆队后并未获得太多的上场机会，不过他却是青岛男篮主帅刘维伟一直看好的球员。在经过双方俱乐部及球员本人同意后，最终完成转会。

（观海新闻/青报全媒体记者 许诺）

乡村足球激情开踢

杨家山里“融源杯”足球邀请赛开赛 13支队伍237名球员参赛

早报 8月27日讯 8月26日，杨家山里“融源杯”足球邀请赛在青岛西海岸新区铁山街道开幕。此次比赛，吸引了来自机关、企业、部队等共计13支队伍237名球员参赛，本场赛事采用小组赛制，参赛分组进行单循环比赛，并以积分排名，一场激情快乐的乡村体育“盛宴”由此拉开序幕！

据悉，杨家山里“融源杯”足球邀请赛是杨家山里市级乡村振兴示范片区的重要活动之一。今年以来，铁山街道在杨家山里推行“月月有活动 季季有特色 全年可持续”

的农文旅融合发展思路，已连续举办了踏青赏樱节、樱桃采摘节、杜鹃赏花节、月季花节等特色节庆活动，共接待游客50万人次，旅游收入达1.2亿元，同比增长65%。

此次比赛将延续一个月，比赛期间，铁山街道将配套推出文创市集展销、系列手办创作、美德信用志愿服务等集市，全面丰富片区旅游业态，着力提升品牌形象和举措，不断深化农文旅融合，擦亮“杨家山里 原山原水”品牌，加快打造远近闻名的知名旅游目的地。

（观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏）



杨家山里“融源杯”足球邀请赛现场。赛事主办方供图